
LIN00167

M A N U A L  D E  U S U A R I O

L I N T E R N A  M I N I

1

 
 



2



3

Índice

Español .................................................................5

Português .............................................................9

English ..................................................................13



4



5

Manual del usuario 
 
Linterna



6

Precauciones
1. Lea atentamente las instrucciones antes de 
usar el producto y úselo correctamente según las 
instrucciones.

2. Este producto generará calor durante su uso; 
preste atención a las medidas de protección para 
evitar daños al cuerpo humano.

3. Este producto es de alta luminosidad; no lo 
ilumine directamente en los ojos para evitar lesiones.

4. Mantenga este producto fuera del alcance de los 
niños menores de 12 años.

5. No desmonte ni repare la linterna usted mismo; la 
garantía no cubre el desmontaje.

Tecla

Instrucciones del teclado
1: Presione la tecla para 
encender, presiónela 
nuevamente para cambiar 
de color, la luz verde/azul/
roja/violeta/blanca/roja 
parpadeará, hasta que se 
apague.
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6. No arroje el producto al fuego.

7. El producto debe colocarse en un lugar seco 
y ventilado para evitar que la placa de circuito 
se humedezca en lugares húmedos y provoque 
cortocircuitos.

8. Cuando no esté en uso, apáguelo para evitar que 
la iluminación prolongada afecte la vida útil de la 
lámpara.

Parámetros del producto
Material PC + aleación de zinc
Voltaje de entrada USB 5V 1A
Potencia 2W
Temperatura de color RGB + 6500K

Lista de productos

1: Producto *1 2: Cable de 
carga *1

3: Cuerda *1 4: Manual de 
instrucciones *1
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Partes del producto

Tecla

Orificio de 
carga Tipo C

Cuerpo de la 
lámpara

Clip para 
vela

Agujero 
para cuerda
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Manual do Usuário 
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Precauções
1. Leia atentamente as instruções antes de usar e 
utilize o produto corretamente, de acordo com as 
instruções.

2. Este produto gera calor durante o uso; preste 
atenção à proteção para evitar danos ao corpo 
humano.

3. Este produto é de alto brilho; não o aponte 
diretamente para os olhos para evitar ferimentos.

4. Mantenha este produto fora do alcance de 
crianças menores de 12 anos.

5. Não desmonte nem repare a lanterna por conta 
própria; o produto não será coberto pela garantia se 
desmontado por terceiros.

Botão

Instruções do teclado
1: Pressione a tecla 
para ligar, pressione-a 
novamente para mudar
a cor, luz verde/azul/
vermelha/roxa/branca/
vermelha piscando, até 
desligar.
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6. Não coloque o produto no fogo.

7. O produto deve ser colocado em local seco e 
ventilado para evitar que a placa de circuito fique 
úmida em locais úmidos, causando curto-circuito no 
circuito.

8. Quando não estiver em uso, desligue a energia 
para evitar que a iluminação de longo prazo afete a 
vida útil da lâmpada.

Parâmetros do produto
Material PC + liga de zinco
Tensão de entrada USB 5V 1A
Poder 2W
Temperatura de cor RGB+6500K

Lista de produtos

1: Produto *1 2: Cabo de 
carregamento *1

3: Corda *1 4: Manual de 
instruções *1
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Peças do produto

Botão

Tipo C
Furo de 
carregamento

Corpo da 
lâmpada

Prendedor 
de vela

rope hole
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User Manual 
 
Flashlight
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Precautions
1. Please read the instructions carefully before use 
and use the product correctly according to the 
instructions.

2. This product will generate heat during use, please 
pay attention to protection to avoid causing harm to 
the human body.

3. This product is a high-brightness product, please 
do not shine it on people’s eyes to avoid causing 
injury.

4. Please keep this product out of the reach of 
children under 12 years of age.

5. Do not disassemble and repair the flashlight 
by yourself, the product will not be covered by 

KEY

Keyboard instructions
1: Press the key to turn on, 
press it again to change
color, green/blue/red/
purple/white/red light 
flashing, until is turned off.
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warranty if disassembled privately.

6. Do not put the product into the fire.

7. The product should be placed in a dry and 
ventilated place to prevent the circuit board from 
getting damp in humid places, causing short circuit 
faults in the circuit.

8.When not in use, please turn off the power to 
avoid long-term illumination affecting the life of the 
lamp.

Product parameters
Material PC + zinc alloy
Input voltage USB 5V1A
Power 2W
Color temperature RGB+6500K

Product list

1: Product *1 2: Charging 
cable *1

3: Rope *1 4: Instruction 
manual *1
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Product parts

Key

Type-c
Charging 
hole

Lamp body

Candle clip

rope hole
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